





Жесткий диск WD SATA-III 12TB WD121PURP Surveillance Purple Pro (7200rpm) 256Mb 3.5"

WD121PURP WD

Описание

Общие

Буферная память,МБ	256
Время наработки на отказ,ч	2500000
Габариты упаковки (ед) ДхШхВ,м	0
Интерфейс	SATA III
Категория применения	VIDEO
Мощность в режиме ожидания,Вт	0.6
Назначение	Surveillance
Объем накопителя,ГБ	12288
Рабочая температура, максимальная,°С	65
Размер (жесткие диски)	Consumer
Размер (жесткие диски) Серия	Consumer Purple Pro
Серия	Purple Pro
Серия Скорость вращения шпинделя,об/мин	Purple Pro 7200
Серия Скорость вращения шпинделя,об/мин Тип жесткого диска	Purple Pro 7200 HDD
Серия Скорость вращения шпинделя,об/мин Тип жесткого диска Ударостойкость при работе,G	Purple Pro 7200 HDD 30
Серия Скорость вращения шпинделя,об/мин Тип жесткого диска Ударостойкость при работе,G Ударостойкость при хранении,G	Purple Pro 7200 HDD 30 250